

Salamanca, Guanajuato a 11 de Noviembre del año 2024
ASUNTO: SE COMUNICA RESPUESTA

Aprovecho la presente para enviarle un cordial saludo y en atención a su solicitud de información **111231000008324**, realizada por medio de la plataforma Nacional de Transparencia, me permito transcribirla al igual que la respuesta suministrada a esta Unidad de Acceso a la Información:

Información solicitada:

Solicito se me proporcione el proyecto ejecutivo y/o plan o programa o bien sistema o cualquier otra denominación que tenga respecto al sistema israelí de detección de fugas de agua. De igual manera solicito se me informe si fue adquirido y en su caso se me proporcionen copias electrónicas de la licitación público o bien la forma en que se compró o adquirió, contrato, licitación con acta técnica y propuesta económica, así como factura respectiva y nombre del proveedor.

RESPUESTA:

Solicito se me proporcione el proyecto ejecutivo y/o plan o programa o bien sistema o cualquier otra denominación que tenga respecto al sistema israelí de detección de fugas de agua.

Respuesta:

Se le manifiesta que no se realizó un proyecto ejecutivo y/o plan o programa o bien sistema o cualquier otra denominación lo que se contrató fue un servicio el cual consiste en Inspección de las tuberías primarias, secundarias y de servicio de agua potable de la ciudad de Salamanca utilizando imágenes microondas satelitales en donde se analizarán tuberías de cualquier tipo, llenas o parcialmente llenas, sin importar la presión a la que operan para detectar las fugas existentes en ellas, donde se reportaron hallazgos de fugas en diferentes puntos de la ciudad.

De igual manera solicito se me informe si fue adquirido y en su caso se me proporcionen copias electrónicas de la licitación pública o bien la forma en que se compró o adquirió, contrato, licitación con acta técnica y propuesta económica, así como factura respectiva y nombre del proveedor.

Respuesta:

La contratación no fue una licitación pública fue en la modalidad de adjudicación directa de acuerdo al artículo 77 fracción IV de la Ley de Obra Pública y servicios relacionados con la misma para el estado y los municipios de Guanajuato el cual dice los siguiente:

Artículo 77. Procede la contratación por adjudicación directa, sin perjuicio de lo establecido en los artículos 46 y 76 de esta Ley, cuando:

IV. El contrato sólo pueda celebrarse con una determinada persona o se trate de la aplicación de sistemas y procedimientos de tecnología avanzada, titularidad de patentes, derechos de autor, especialidad de los trabajos u otros derechos exclusivos;

se agrega drive con el contrato y la propuesta económica

<https://drive.google.com/drive/folders/1qEPogTNIaqYUzCenMNvmbg596R3LRm64?usp=drive>

link

Las facturas del servicio de Detección Satelital de fugas se encuentran en este drive las mismas fueron los pagos de los servicios de detección.

https://drive.google.com/drive/folders/1aj0ywJyI0kKCKtShsJsb5whUM_cWMhQY?usp=drive li

nk

Sirva como fundamento legal el Artículo 26 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, fracción XXVIII y dar cumplimiento a lo establecido en el párrafo citado, le informo lo correspondiente al mes de Octubre; dando cumplimiento a lo por Usted solicitado en tiempo y forma

Así mismo manifestamos estar cumpliendo a lo establecido en el artículo 99 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato.

Lo antes referido es en atención a los trámites internos necesarios y oficio girado a la Gerencia de Ingeniería y Proyectos del CMAPAS para que esta generara una respuesta, así mismo para dar atención a la solicitud de información solicitada, también se hace del conocimiento que esta Unidad de Transparencia es quien comunica la respuesta generada a la referida solicitud.

Se expide el presente documento con fundamento en los artículos 3, 6, 7 fracciones VI, XXI, 11, 13, 15, 16, 17, 23, 24 fracciones VII, 26, 27 fracciones VIII, 48 fracciones II, III, V, 82, 83, 84, 85 y 99 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato.

Agradeciendo de antemano la atención brindada a la presente, me despido y quedo de Usted como su atento y seguro servidor.

Atentamente:
"Por amor al agua, todos unidos"
CMAPAS



LIC. WILLIAM ARTURO MOLINA SÁNCHEZ.
JEFE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL CMAPAS

C. p. Archivo